



Comunicat de presă

10.04.2024

Finalizare Contract de Furnizare CF 2 - "Furnizare echipament naval pentru operarea infrastructurii de apă și apă uzată – Lot 2 – Echipament naval bărci

S.C. AQUASERV S.A. Tulcea în calitate de operator regional al serviciilor de alimentare cu apă și canalizare din județul Tulcea, are în derulare "**PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL TULCEA**", proiect care cuprinde 18 contracte de lucrări, 2 contracte de servicii și 2 contracte de furnizare echipamente ce constau în reabilitarea și extinderea rețelelor de distribuție apă potabilă și de colectare ape uzate, inclusiv stații de tratare apă potabilă și stații de epurare ape uzate în 15 UAT-uri din județul Tulcea. Acest Proiect se derulează prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) și respectiv Programul Operațional Dezvoltare Durabilă (PODD), sursele de finanțare fiind asigurate din bugetul Uniunii Europene, bugetul local, bugetul de stat și contribuția proprie a beneficiarului, S.C. AQUASERV S.A. Tulcea.

În data de 28.11.2023 S.C. AQUASERV S.A. Tulcea a semnat cu S.C. PAGREIMA S.R.L. Contractul de Furnizare CF 2 - "Furnizare echipament naval pentru operarea infrastructurii de apă Lot 2 – Echipament naval bărci, contract în valoare de 484 229,67 lei la care se adaugă TVA. Contractul s-a finalizat în data de 18.12.2023 și a avut ca obiect furnizarea următoarelor echipamente operaționale, respectiv:

- Barcă transport persoane cu peridoc inclus – 1 bucată;
- Barcă transport materiale – 1 bucată.

Obiectivul principal al măsurii de investiții îl reprezintă îmbunătățirea infrastructurii publice de apă și apă uzată, în scopul creșterii gradului de acces a populației la servicii sigure din punct de vedere calitativ și cantitativ, în condiții de ocrotire a mediului înconjurător și de protejare a resurselor de apă. Proiectul urmărește îndeplinirea obligațiilor de conformare a României la **Tratatul de Aderare**.

Pentru mai multe informații despre acest proiect:

S.C. AQUASERV S.A. Tulcea, Tel. 0240.524.310, E-mail: secretariat@aquaservtulcea.ro,
Website: <https://www.aquaservtulcea.ro/>

Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020"

